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Der Deutsche Handballbund e.V. (DHB) ist der weltgrößte Handballverband und einer der größten 

Sportfachverbände in Deutschland. Wir suchen laufend – im Allgemeinen halbjährlich – für unsere 

verschiedenen Funktionsbereiche 

Praktikanten/Praktikantinnen 

Das Angebot richtet sich an Studierende, bei denen ein Pflichtpraktikum vorgesehen ist. Die Dauer des Praktikums ergibt 

sich aus den jeweiligen Vorgaben der Studienordnung (3 bis 6 Monate) und beginnt in der Regel zum 01.04. und/oder zum 

01.10. des laufenden Jahres. Die Stelle wird vergütet. 

 
Unsere Bereiche:   Dein Studiengang: 

Leistungssport    Sportökonomie/-management, Sportwissenschaften o.ä. 

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit  Medienwissenschaften, Publizistik, Journalistik o.ä. 

Marketing und Kommunikation Sportökonomie/-management, BWL, Marketing, Kommunikation o.ä. 

Veranstaltungen/ Sponsoring  Sportökonomie, Sport-/Eventmanagement, Veranstaltungsmanagement o.ä. 

 

Dein Profil: 

o hohe Sport- bzw. Handballaffinität 

o Teamfähigkeit, Innovation und Organisationstalent 

o selbstständige, strukturierte und zielorientierte Arbeitsweise 

o hohe Kommunikationskompetenz/ gutes Sprachgefühl 

o gute EDV-Kenntnisse (insb. MS-Office, ggf. Grafikprogramme/Photoshop und Typo3) 

o gute Englischkenntnisse 

o Führerschein Klasse B 

Deine Aufgaben: 

o abwechslungsreiche Aufgaben im Umfeld des Deutschen Handballbundes e.V. und der Nationalmannschaften 

o konzeptionelle, administrative und organisatorische Unterstützung des jeweiligen Funktionsbereichs (s.o.) 

o Unterstützung bei der Organisation von Länderspielen 

o eigenständige Projektbetreuung und -koordination 

o sportbegeisterte, engagierte Kolleginnen und Kollegen 

Die Schwerpunkte Deiner Arbeit in den jeweiligen Funktionsbereichen sind: 

Leistungssport 
Nationalmannschaftslehrgänge/ Länderspiele/ Leistungssportsichtung/ Leistungsdiagnostik/ Beachhandball 

 
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit  
Kommunikation/ Redaktion/ Social Media/ Homepage/ Pressekonferenzen 
 
Marketing und Kommunikation 
Marketing/ Kommunikation/ Werbung/ Promotion/ CRM/ Digitales Marketing 
 
Veranstaltungen/ Sponsoring 
Veranstaltungsorganisation/ Länderspiele/ Ausrüstung/ Logistik/ Sponsoringabwicklung 
 
Bitte nenne in Deiner Bewerbung einen Bereich, der Dich besonders interessiert und gib Deinen gewünschten 

Praktikumsbeginn an. Außerdem sind beizufügen: Bewerbungsschreiben, Lebenslauf, aktuelle Studienordnung mit 

Angabe der Pflichtpraktikumsdauer, Pflichtpraktikumsbestätigung und aktuelle Immatrikulations-bescheinigung. Deine 

Unterlagen als PDF richte bitte elektronisch an nadine.euler@dhb.de. Für Rückfragen stehen wir gerne unter 0231-

9119111 zur Verfügung. 




